

# 給十四世達賴喇嘛聖座的公開信

六世熱振乎圖圖（Reting Hutuktu）

給丹增嘉措，第十四世達賴喇嘛聖座。這封信獻上的是憤怒的言詞與溫柔的話語，為了要推翻一些甚囂塵上的主張，以免求道者繼續因為受了欺騙，而走上通往地獄的、最可怕的道路。

我懇請您仔細考慮我說的話；我之所以發言，是因為我期待許多事仍可恢復，而許多事能夠被摧毀。

那些讀我這封信的人，如果對我的措辭與禮貌不周感到憤怒，我請你們冷靜下來。我寫此信，是帶著親密的情感，這是數世紀以來我對這位朋友的崇敬與熟悉所喚起的，我知道他不渴望被人奉承。請你們不要沉浸在浮誇的官式語言的狗屁裡面，而應該注意你們自己真正的態度。

既然我在此所寫的過去的事件，是發生在寫下此信的身體出生之前，因此我必須聲明，我所表達的看法，完全是我自己的，而我所提到的回憶，是我對前次轉世的時代的回想。我並不想假裝自己俱足廣大的清明，或裝作我的心靈不受轉世的干擾。但若宣稱我完全沒有這種能力，那就是個謊言，而如果假裝我無法回憶如前世這樣最根本的事，那就是背叛了我先前多次的轉世的事蹟與成就。我說這些話並非要抬高我的身份，也不是提出甚麼主張要人完全實現：在這個時代裡，這最是使他人遭到虐待的原因。我之所以寫公開信，是為了讓其他人能夠紀錄我們（達賴與我）從此時起的對話；我期望許許多多的冤屈可以得到平反。

您擔任著西藏人民當前的領袖、部份西藏人與其他許多不同種族的人的精神導師：您肩膀上扛著無比的重擔。我已多次寫信給

您，試著取得聯絡，以成全我們從多次前世以來所共有的師徒關係（samaya），也為了實現我們祈求的願望。

您被邪惡與腐敗包圍著，被隔絕起來，我無法接近。我甚至懷疑您是否收到所有我寄給您的請求。現在由於對現存的狀況的挫折感，我嘗試用這封公開信，用這非常的手段，來取得您的注意。

關於我的前世，他們散佈了許多漫天的謊言，我指的是那些試圖遮掩自己的惡行與邪惡本性的人。他們進行著醜惡的宣傳活動，為了要醜化五世熱振乎圖圖，也為了招募援手來屠殺他的門人弟子。我擔心您已經受到這些虛假的言語的影響，因而有意支持他們的計畫，儘管他們才是您真正的敵人。若非如此，您怎麼可能直到現在還不揭穿這些人的真面目，這些危害西藏與神聖佛法的鬼怪？

您如今由於威望而擁有的一切，是由我的前世所開啟、所贈與的，結果卻給他自己帶來巨大的犧牲。您的家族受過他的庇護，甚至您在您的俘虜者手中之能夠存活下來，也是由於他的賜福。請您回想一下，當您被迫從您的名號上拿掉我的名字時，在您身上發生了哪些事情！

儘管當時您還年輕，但您仍是不折不扣的達賴喇嘛的真身轉世，因此必具有清明的靈台，能自己分辨明白。那些別人對您說的謊言，您內心裡當然不可能全都相信吧？

所有這些爭端的核心，都是雄天。雄天是我在位期間主要的衝突來源。雄天是個妖魔，誘使那些大德與俗眾喪失皈依，也切斷了格魯派的佛法承傳。

您是被一個殺人如麻的兇手、一個竊賊、一個妖魔的崇拜者養大，他容許您的教育在那些跟他有相同特色的人的照管下進行。請不要對歷史的真相視而不見。一切濺撒在熱振身上與其他聖地上的鮮血，都是為了完成達扎（Taktra）的願望與命令。在一

切跟這些恐怖罪行相關的事情裡，您唯一被隔開看不見的，只有真相。

在所有達賴喇嘛中，只有您被教導過依止雄天。如果我活了下來，這事能夠發生嗎？您知道這是不可能的。

在那段黑暗的日子裡，儘管我身邊也圍繞著那墮落與邪惡的帕繃卡（Pabongka）的門徒們，但他們嘗試灌輸我種種污穢的、必然使人背棄皈依的修行方式，我都加以抵抗。有人指控我沒有遵守獨身的誓願。就算這是真的，但是跟他們先是謀殺了數百人、後來終於斷送了生靈與民族的行徑比較起來，難道這能算是甚麼敗退嗎？所有的達賴喇嘛都是獨身的嗎？答案是否定的。那這對他們賜福的能力有何損傷嗎？照道理說，在甘丹（Ganden）傳統裡，獨身的誓願應該由一個堅守此誓的人來發。但此事若拿來跟您所尊崇的達札與其他人所犯下的更大的敗退相比時，卻顯得如此無關緊要！您應該也清楚，如果皈依的誓願不純潔，就不可能純潔地傳任何誓願。許多喇嘛往生時仍未成就他們的皈依，但是沒有一個是像雄天門徒如此明目張膽地拒斥皈依！

達札一切所為，背後沒有絲毫高貴的動機。這是個明白簡單的事實。他殺人，劫掠，被世俗的牽絆與污穢的想法所敗壞。

熱振五世被控告密謀刺殺達札：所有高貴的存在都知道，如果此事為真、也成功了，那是最好的！在本生經（Jataka）裡我們讀到一些段落，鼓舞人承擔這種行為的業報以便造福眾生，包括那些被打倒的存在、那些由於所犯下的與所欲犯的罪孽而墜入三惡道的人。您自己在這次轉世中就曾經說過，殺人是可以的，只要你殺的是主要的問題製造者。無數存在的皈依被毀去了，您難道不認為要為此負責的人應該被處死？您難道認定——哪怕只是一刻鐘——熱振五世無能力洞悉他人的意圖？

有沒有一位達賴喇嘛曾經直接支持過一次暗殺？這答案恐怕要嚇壞現代的、偶而拜佛的佛教徒與學佛者，並且使他們困惑。一個達賴喇嘛建立軍隊與購買軍火，他的動機是甚麼？不就是在必要時用武力來護衛佛法？

熱振五世一直以來都遭受無恥與毫無根據的中傷，直到現在也還有人用虛偽與不當的現代扭曲來嘗試抹黑他！您有沒有參與過這樣的事呢？

您的第十三轉世是個偉大且堅強的人，也是我自己轉世的皈依的來源。他毫無畏懼地領導著戰鬥，要把雄天從所有有心修習佛法者的心裡趕出去。您當時以第十三轉世的身份訓斥這一支充滿腐毒的承傳，結果只為了在您下一次轉世裡，被這充滿腐毒的承傳蔓生的枝桠所牽絆！

達札是俗話說的那種披著羊皮的狼。為了協助您，我唯一的機會就是某程度上應允他的要求。我看出他是一個妖魔，歷史也紀錄了他批准的獸行；他愛的就是血腥、權位與財富的利益。沒有一個頭腦正常的人能夠否認，除了背棄皈依的來源之外，他還是一個兇手與竊賊。說出事實並不會帶來負面的後續影響，因為他不够資格稱為一位上師：他放棄了一切可以作為一個皈依的對象的原因。

關於林（Ling），我心中深深地感到悲傷，因為在一開始時，他積極與堅決地參與了計謀，來對付我的第五轉世，以及毀滅西藏。這樣的殊位的轉世卻放棄了皈依，令人深深的悲傷。捲入雄天種種的陰謀詭計，則令人厭惡。這是多麼巨大的損失。

赤江（Trijang）是把敗壞修行的教義傳播給所有人的推手，影響及於上階層與下階層、西藏人與其他的人。他是雄天有史以來最得力的助手，他成功地摧毀了宗喀巴活生生的傳統。這件事實，對任何思想清楚、有邏輯概念的人來說都是顯而易見。

現在人們帶上面具假扮著信奉宗喀巴教義的僧侶、尼姑或在家居士，可是沒有誰得過真正傳承的傳法。

您支持過這個騙局，曾有意協助這些謊言、協助這斷裂與無根的傳承得以繼續。

您所仰賴的最主要的賜福來源是蓮花生上師（Guru Rinpoche），但由外觀之，雄天的門徒宣稱您是他們的大法師，是他們教派中最高的賜福來源。您為甚麼還要維持這虛假的門面？承認吧，一個真正有效的格魯派傳承已經不存在了！

每一次您同意接見那些為雄天招募信徒的妖魔、與他們合照、拜訪他們在亞洲與外國的中心：所有這些行動都增長他們的名聲，助長他們為害。請停止這種暗中的支持！

有一次我聽到，您在數千名學生面前告訴他們，如果有西藏喇嘛有錯誤與可恥的行為，要直接向您報告，而您會使用您的影響力來進行調查，也會在適當的地方，讓那些濫用佛法導師之職的人顏面無光。

信守您所說的話吧！首先請承認從您幼年起這崩潰便已開始。請勿捨棄我數次前世對您所作的勸告，因為他們是您所仰賴的教導與皈依的來源。正如同我不會捨棄您數次前世所作的勸告，因為我同樣也仰賴他們。當我回想從前，我的眼中不住地留下了許多眼淚：我回想所有那些為了維護教義所作奮鬥，這些教義曾是我們的歷史、到目前為止也是我們的義務，我也仍牢記著所作過的承諾。每當我回想起您數次的前世，念及您的慈善與行蹟，就會感動而顫抖。

我期盼您重溫您數次前世所下的決心，深入地考慮您必須進行的戰爭。我願意為您獻上我的力量——但願那業障是在我而非在你身上盈滿——以使您收服那些妖魔，讓他們栽倒在自己所造的罪孽之上；在我們無從控制之時，他們早已造了許多的罪孽。現在

請回到最早的決心，對付佛法的敵人，並斬斷他們的影響力道吧！請運用您此世的名望，讓大家來注意這件真正重要的事情。

下面我要寫的許多事情，是我所回憶的真實紀錄，目的是要反駁雄天子弟的惡毒言語。

我是熱振活佛的第六次轉世，也是現在唯一的轉世。我聽說在我前次轉世被謀殺之後，有一位六世轉世在西藏坐床：那個候選人是假冒的，有一群妖魔恐嚇了我的支持者，把他推上我的寶座。他不折不扣是一個傀儡，只為了滿足西藏真正的毀滅者與侵略者的目的而存在。

誰要是沒有被扭曲的觀點遮蔽了目光，只要讀一讀您前世的預言就能了解這一切事情。這入侵事件不是熱振造成的，原因是出在達札與雄天。這由外來的入侵，是西藏人民集體業報的結果，但是達札、林（Ling）以及赤江的作為大大地促進了這業報的到來。他們在一群叛變與邪惡的內閣閣員的幫助下，把西藏的未來交給了雄天，所有反對他們邪惡統治的人，都被他們謀害。對一個裝作是佛教徒的民族來說，西藏人把食指指向中國，將之當作仇敵，可是事實上卻是他們的業報在自己身上圓滿了，這不是很奇怪嗎。大概這件事實，對於支撐其政治野心以及在募款修辭上，不是很受歡迎吧？撒謊者與無知者要把別人當作代罪羔羊與責怪的對象，是多麼容易啊。

身為佛教徒，我們應該尖銳地注意到甚麼是因、甚麼是果。您在我上面簡短描述的事件裡的涉入，應該足以使您感到懊悔。

在這次轉世中，您等了這麼久才放棄與雄天的聯繫，等了這麼久才公開建議他人這麼做。那些不知情者在知道真相之後將會感到害怕與困惑，您已經無法繼續保護他們。請不要等上數年甚至數月才回覆這封信；這是一件緊急的事，請公開表示您的看法與意向。在全世界積極詆毀佛法的那些人為數眾多，而且他們日漸強

大，財力也越來越雄厚。是否14世達賴喇嘛將成為一個向雄天讓步的人，是否將選擇軟弱的手段來處理這個問題，讓那些信賴他的人墜入最下界，只因為害怕這真相的負面影響可能有損他自己一時的權力？您會不會只是口頭上敷衍打發此事，而不把真正的真相揭露出來？

沒有一個菩薩能接受這樣的命運、願意留下這樣的局面，讓那些試圖在兇手、妓女、叛徒、竊賊、騙子以及成群的妖魔的惡業中重建聖潔的教義的人去面對。

身為一個發願幫助別人的人，我請求您儘快解救他們，他們不知道自己已走上錯誤的道路，還以為一個有效的格魯派傳承仍然存在。

我期盼您具有足夠的力量，能粉碎欺騙的遮幕；您的忠誠者、支持者與國人們被這遮幕蒙蔽了。

對我們兩人來說，如果沒能在此生重新團圓、再度確認我們的連結，那將會是帕繃卡、雄天以及所有黑暗力量最後的大勝利。

不要讓某些虛浮的官員，那些充滿驕傲卻連最基本的事實也無能力確認的人，來回答我對您的請求！

請考慮我所說的話，請在真理的光芒中立刻設法與我在某處見面，避開好奇者、懷疑者與警覺者的注意與干擾！

我作為您的兄弟，前來提供援助；我們都是常勝者之子。

但願福報如雨降在我們身上，為受污的歷史洗去一切污點，為真理光華的照耀作準備！

但願教義在邏輯、思辨與有效傳法的基礎上重獲新生！

俗世或妖魔的轉生，不論它們有甚麼要求與期待，但願我們兩人能不受影響，不去滿足他們！

蓮花生上師的教誨在這黑暗的時代裡散發光芒。透過他的賜福，我心中持續發著憤怒的雷電，堅持固守著決心，一定要摧毀佛法之敵。我期望在您心中那股同樣高貴的熱情也能越顯強盛，也希望我們能儘快會面。

此信完全由我自己——六世熱振呼圖圖，先前諸轉世的一個微弱的映像——於二零零六年七月二十二日星期六下午於我的住處所寫（所在地目前保密）。我這是回應學生們持續對我所作的要求。因為前西藏政府、西藏流亡政府、那些在甘丹傳統中帶著僧侶、尼姑、喇嘛、格西（Geshes）與轉世活佛的假面具的人，都投射著扭曲的歷史、謊言與徹底的虛妄；我的學生要求我對這一切的肆虐做出正面的抵抗。

但願我這番表達的真正用心能儘快得到實現，以免有大量眾生墜入了三惡道：我是指那些想真心擁抱一個精神存在、但其未來福報卻正被毀去的人們，因為他們信靠了錯誤的教義，相信了妖魔般的鸚鵡所說的毫無實質的言語——這些鸚鵡誦念經文卻無法賜福，還在最富有的寺廟裡大舉佔據著最崇高的寶座。

但願至尊仁波切降下火雨，打擊那些冒牌者與諸妖魔，並且協助達賴喇嘛的一切努力，把錯誤糾正過來！

但願一切尋求真正佛法的人能遇到真正的、有資格的導師，而不致落入精神強暴者與詐欺者的手裡！